

**ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  
УЧРЕЖДЕНИЯ «ДЕТСКИЙ САД №274 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА  
ПРИВОЛЖСКОГО РАЙОНА г.КАЗАНИ»**

**ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ  
ОРГАНИЗАЦИИ МАДОУ «Детский сад №274»  
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2024 ГОД**

Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания учебного заведения и стабильно функционирует. Подводя итог работы первичной профсоюзной организации за 2024 год, хочется отметить, что общая численность работников МАДОУ «Детский сад №274» состоящих в первичной профсоюзной организации на 1 января 2025 год составляет 29 человек (96%) и это на протяжении многих лет, данные обновляются.

Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с нами.

Профсоюзный комитет МАДОУ в составе 7 человек работает согласно Уставу профсоюза и Федерального закона Профсоюзах, Трудового Кодекса, а также плана работы первичной профсоюзной организации.

Наш профсоюзный комитет в течение 2024 года стремился работать в обстановке взаимопонимания и доброжелательности.

Работа профсоюзной организации заключается в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний.

Председатель профсоюзной организации своевременно доводит до сведения коллектива постановления вышестоящей профсоюзной организации. С целью информирования и привлечения в состав профсоюзной организации большего количества членов, на профсоюзной странице сайта размещается необходимая профсоюзная информация, которая постоянно обновляется и дополняется. Сайт профсоюза доступен для всех и каждого, где всегда размещены новости профсоюзной жизни, актуальная информация, а также отчеты о проделанной работе.

Работа ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ДОШКОЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ДЕТСКИЙ САД №274  
КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА ПРИВОЛЖСКОГО РАЙОНА г.КАЗАНИ»  
представлена на сайте  
<https://edu.tatar.ru/priv/priwolzskij/madou274/page1333828.htm>

Работа Территориальной организации Общероссийского Профсоюза  
образования Вахитовского и Приволжского районов г.Казани представлена  
на сайте <https://viprkr.ru/>

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности детского сада используется информационный стенд профкома «Наш профсоюз». Информационный стенд знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников детского сада с информацией о профсоюзных организациях работников образования нашего города, материалами периодической печати, поступившими документами. ПК информирует членов коллектива о новых положениях, документах, законах и текущей информации, полученной из краевой организации, информирует о мероприятиях вышестоящих профсоюзных уровней Профсоюза. Много текущей информации преподносится работникам на совещаниях коллектива, личных беседах, собраниях. Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз».

В 2024 году было проведено 9 заседаний профкома, 2 профсоюзных собрания. На которых обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности. Принятие изменений в коллективный договор на 2024-2027 год. Информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурномассовая работа поставлена в ДОУ на должном уровне. В течение года был соблюден порядок учета мнения профсоюзного органа при:

- составлении графика работы работников ДОУ;
- составлении графика отпусков;
- утверждении инструкций по охране труда и других;
- распределении стимулирующих выплат;
- комплектовании кадров;
- премировании педагогических работников;
- принятии локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права.

Профсоюзный комитет:

- организовал общественный контроль по проверке состояния рабочих мест в помещениях ДОУ.
- общественный контроль по подготовке групп к новому учебному году.

Еще одним из самых важных направлений деятельности нашего профкома является культурномассовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса и сплочению коллектива. Профсоюзным комитетом в 2024 году были проведены вечера отдыха посвященные 8 марта, Дню Дошкольного работника , Новому году. Весь коллектив принимал участие в проведении субботников.

Доброй традицией становится поздравления работников с юбилейными датами, сопровождающиеся обязательным вручением подарков, сертификата. В такие дни для каждого находятся внимание, доброе слово, материальная поддержка.

Коллектив детского сада активно откликается на различные мероприятия

- 9 Мая «Помним, гордимся!», «Свеча памяти».
- Краевая информационная патриотическая акция «Маршрут Победы».
- Всемирный день здоровья.
- Городской субботник.
- Окна Победы
- Окна России»

И в заключение хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации за активное участие в жизни нашего коллектива.

Сердечное спасибо всем членам профсоюзного комитета

Особую благодарность мы хотим выразить Территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования Вахитовского и Приволжского районов г.Казани за методическую и консультативную помощь.

Каждый член первичной профсоюзной организации понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога, работника детского сада – престижной.

Председатель  
первичной профсоюзной организации  
МАДОУ «Детский сад №274»

Новикова А.П